
موشكها در اين مسير ها .ميان نه سياره ي منظومه ي خورشيدي ارتباط هاي فضايي برقرار شده است )1
زهره ،    _عطارد ،   عطارد _پلوتون ،    پلوتون _زهره ،    زمين _عطارد، پلوتون _زمين :حركت ميكنند 

آيا مسافري .اورانوس _مريخ و  مريخ _مشتري ،   مشتري_زحل ،    زحل_نپتون ،    نپتون _اورانوس 
 مي تواند از زمين به مريخ برود؟

اين كشور روي هم چند . شهر دارد و از هر شهر چهار جاده به شهرهاي ديگر مي رود 100 كشوريك  )2
 جاده دارد؟

مسافري متوجه مي شود كه ميان هر دو تا از .دارد  9،8،7،6،5،4،3،2،1نه شهر به شماره هاي  Aكشور  )3
خطي هوايي وجود دارد كه عددي دو رقمي كه از شماره هاي آنها ساخته ميشود   اين شهر ها زماني

  برود؟ 9به شهر 1آيا با اين اوصاف اين مسافر ميتواند با هواپيما از شهر .بخش پذير باشد 3بر
آيا مي توان اين تلفن ها را با سيم كشي طوري به هم وصل كرد .تلفن عمومي وجود دارد 15در شهري  )4

 ن دقيقا به پنج تاي ديگروصل باشد؟كه هر تلف

 اختياري 

  . ثابت كنيد در يك كشور تعداد شهر هايي كه به تعداد فردي شهر ديگر جاده دارند ، زوج است )5

  

  


